

**Erratum for the Transcript on the National Toxicology Program  
Report on Carcinogens, Public Meeting - October 21-22, 1999  
(revised 2/11/2000)**

County Court Reports, Inc., Arlington, VA reported the meeting using stenographic and mechanical means and prepared the typed transcript. All edits listed in the erratum were noted during its review by the National Toxicology Program or outside parties and verified by listening to the taped recording.

October 21

- p. 34 Line 18 (inaudible) should read "Dr. Shalala".  
p. 37 Line 10 should read "in the RoC meeting".  
p. 38 Line 10 (inaudible) should read "tissue from human".  
p. 44 Line 13 should read "...where most people...".  
p. 48 Line 16 (inaudible) should read "1,3-butadiene".  
p. 69 Line 16 (inaudible) should read "complete".  
p. 78 Line 6 (inaudible) should read "ball".  
p. 84 Line 25 (inaudible) should read "Dr. Shalala".  
p. 94 Line 24 (inaudible) should read "of science".  
p. 96 Line 12 (inaudible) should read "affects the".  
p. 98 Line 8 (inaudible) should read "regard to".  
p. 103 Line 22 "descending" should read "dissenting".  
p. 106 Lines 5, 10, and 12 should read "Secretary Shalala".  
p. 125 Line 9 "what NTP often does" should read "what EPA often does".  
p. 140 Line 18 (inaudible) should read "my comments".  
p. 141 Line 13 (inaudible) should read "permitted".  
Line 18 (inaudible) should read "toxicologists".  
p. 142 Line 23 (inaudible) should read "management".  
p. 145 Line 16 (inaudible) should read "to the committee".  
p. 158 Line 15 "bold enough issues" should read "bold enough letters".  
p. 160 Line 15 "the industry needs..." should read "the agency needs...".  
p. 174 Line 2 (inaudible) should read "public meeting".  
p. 180 Line 4 (inaudible) should read "varying".  
p. 182 Line 8 (inaudible) should read "fail".  
p. 202 Line 4 (inaudible) should read "to focus".  
p. 207 Line 1 (inaudible) should read "assay biomarker".  
p. 210 Line 25 should read "RG1 and RG2".  
p. 216 Line 1 should read "...of the interspecies".  
p. 219 Line 24 (inaudible) should read "reasonably".  
p. 237 Line 21 "Dr. Balinski" should read Dr. Belinsky  
(inaudible) should read "proposed".  
p. 260 Line 12 (inaudible) should read "health risk".  
p. 262 Line 8 (inaudible) should read "contribution".  
p. 268 Line 17 (inaudible) should read "WHO".  
p. 270 Line 12 (inaudible) should read "public health".  
p. 281 Line 19 should read "Dr. Toraason: Mark Toraason".  
p. 283 Line 1 (inaudible) should read "national".  
p. 296 Line 21 should read "Dr. Toraason: Mark Toraason".

October 22

- p. 58 Line 24 should read "Estradiol - 17β...".  
p. 80 Line 12 should read "Dr. Toraason: Mark Toraason".  
p. 97 Line 15 "could provide a lot of complexion" should read "could provide a lot of protection".  
p. 98 Line 1 "scattered gun" should read "scatter gun".  
p. 99 Line 12 should read "On the other hand, there's quite good evidence for several nickel compounds that it's a lung carcinogen, and even a nasal carcinogen".  
Line 19 should read "... made that recommendation and I think they are finally doing that".  
p. 100 Line 6 should read "... sensitive subpopulations are polymorphisms where they might exist".

Line 12 should read "...the levels which they set. The benzene level was not set based on its absolute safety".

p. 133

Line 13 "Dr. Dustin" should read "Dr. Guston".

p. 138

Line 21 "Dr. Dustin" should read "Dr. Guston".